



# Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 174 (24470) 14 октября 2006 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

## ЛУЧШИМ КОМБАЙНЕРАМ — «ЖИГУЛИ»

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**  
11 октября 2006 г. № 78-р  
Орел

Во исполнение указа губернатора Орловской области от 2 августа 2006 г. № 171 "Об областном конкурсе среди механизаторов, занятых на уборке урожая зерновых культур", за достижение высоких производственных показателей, наивысшей производительности на обмолоте хлебов и в связи с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности наградить победителей областного конкурса среди механизаторов, занятых на уборке урожая зерновых культур 2006 года. Почетной грамотой губернатора области и автомобилем ВАЗ-2107 каждого: **Реденкова Александра Васильевича** — комбайнера ООО "Хлебобор" (Орловский район), **Ступеникова Анатолия Филипповича** — комбайнера ЗАО "Луганское" (Должанский район), **Ревякина Сергея Егоровича** — комбайнера ЗАО "Луганское" (Должанский район).

**Е.С. СТРОЕВ,**  
Губернатор Орловской области.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники дорожного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Дороги — важнейшая составляющая всего хозяйственного организма. Автомагистрали страны относятся к числу стратегических объектов государства.

Сегодня остро ставится вопрос совершенствования финансирования отрасли, ее технического перевооружения. В этом году в Орловскую область поступили образцы новой дорожной техники, начато освоение принципиально новых для России технологий дорожных работ, способных обеспечить существенный рост производительности труда, экономии средств.

У дорожников Орловщины мощный производственный потенциал. Необходимо, чтобы он был максимально задействован. Рассчитываем и в дальнейшем на слаженное взаимодействие с предприятиями дорожного хозяйства в деле модернизации транспортной инфраструктуры, обеспечения грузовых и пассажирских перевозок, прежде всего с точки зрения их безопасности.

Желаем вам успехов в работе, крепкого здоровья, всего самого доброго!

**Администрация области.**



Фот. Сергей МИРОНОВ

## ВПЕРЕДИ — ПЯТИЛЕТКА ДОРОГ

Вчера в круглом зале областной администрации звучали теплые поздравления в адрес работников дорожного хозяйства — на торжественном собрании в честь их профессионального праздника.

Открывший собрание губернатор области Е.С. Строев отметил существенный вклад дорожников в развитие экономики, социальной сферы области. В свое время по инициативе Орловской области была разработана программа "Дороги Нечерноземья". В рамках этой программы в нашей области были построены автомобильные дороги к каждой центральной усадьбе колхозов и совхозов. Губернатор назвал эту программу наряду с газификацией коренной, сыгравшей огромную роль в жизни области.

Сейчас наша область занимает одно из ведущих мест в стране по обеспеченности автомобильными дорогами с твердым покрытием на одну тысячу жителей, а в Нечерноземье по этому показателю лежит второе место. Теперь нужно идти дальше. При этом, как подчеркнул губернатор, предстоит заниматься не только основными магистралями, но и все внутрихозяйственные дороги (общей протяженностью около 4 тыс. км, при этом 2,8 тыс. км — грунтовые) необходимо привести в при-

личное состояние, покрыть асфальтом. Это важная задача, которую губернатор поставил на торжественном собрании перед дорожниками области. Он поздравил их с профессиональным праздником, пожелал здоровья, счастья.

Руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский охарактеризовал дорожное хозяйство области. Оно располагает достаточными мощностями подрядных организаций. Наиболее крупные из них — ОГУ "Орелгосзаказчик", ОАО "Орелдорстрой", "Орелавтодор", "Мостострой-66".

Начальник ОГУ "Орелгосзаказчик" Л.Г. Молина сказала, что в нынешнем году в Орловской области вводится в эксплуатацию 17 км дорог с общим объемом капиталовложений 365 млн. рублей. А всего будет освоено по территориальному дорожному фонду 640 млн. рублей. На 50 млн. рублей произведен ремонт уличной дорожной сети и поселковых дорог, в том числе на приведение в порядок дорог в г. Орле (ул. Васильевской, Грузовой, Старо-

Московской, выезд на Болхов, Ливны) было направлено более 20 млн. рублей. Выполнены также работы по устройству подъездных автомобильных дорог к пяти объектам АПК, которые строятся в рамках национального проекта развития АПК.

Более тысячи километров дорог в Орле сделано мастерами ОАО "Орелавтодор". Сейчас работники этого предприятия, как рассказал его генеральный директор В.П. Колодезний, работают на кольцевой дороге вокруг Санкт-Петербурга, на дорогах "Дон", "Крым", на других важных объектах. Скоро они сдадут в эксплуатацию участок дороги Орел—Ефремово в нашей области.

Подводя итог разговору, губернатор отметил, что начиная с 2007 года на Орловщине стартует пятилетняя программа строительства поселковых и уличных дорог. Только в Орле предстоит построить 200 км дорог.

А затем группе работников дорожного хозяйства области за достигнутые трудовые успехи и в связи с профессиональным праздником были под громкие аплодисменты вручены Почетные грамоты губернатора, награжденные знаки "Почетный дорожник России" и Почетные грамоты Министерства транспорта РФ.

**Л. ОРЛОВА.**

## 54: МИССИЯ В РОССИИ ВЫПОЛНИМА

7 октября нашему президенту исполнилось 54 года. Детский возраст для государственного мужа. Поздравлений у президента достаточно. Поздравления поздравлениями, и хотя лет президенту не так много, можно подвести некоторые итоги.



Владимир Путин появился в большой политике out of the blue, совершенно внезапно и неожиданно. Он не прошел ни партий, ни уличных трибунов, ни парламентских табуэток, ни мягких чиновничьих кресел. Он незаметно (по-чекистски) делал свое дело, о содержании которого (как и положено) никто не знал.

Любой сотрудник спецслужб живет в экзистенциальном холоде, в особой пустоте, обволакивающей его "я", чтобы миссия его существования сохранилась в тайне, а это и есть условие ее безукоризненного выполнения. Расшифрованный чекист — это бывший чекист. Ровно таким, как надо, "нерасшифрованным", Путин пришел к вершине российской власти. Он ничего никому не сказал — ни о себе, ни о своих планах.

Но подтянутость, решительность, напряженные желваки на лице и грустные русские серые глаза говорили в его пользу. Особенно по контрасту с его предшественником.

С тем все было понятно, даже слишком. И народ отдал выбор по принципу от обратного.

Авансом, ведь Путина никто не знал.

В такой ситуации Путин мог делать все, что угодно. Он не представлял ни партии, ни социального сословия, ни какого-то отдельного класса, ни идеологической группировки, ни ведомства. Он являл собой какую-то смутную неуловимую надежду, которую трудно было даже облекать в слова, а тем более в ясные программные тезисы. Из этой надежды произросла российская политика начала третьего тысячелетия, которое началось у нас вместе с Путиным.

Программу Путина мы узнавали из его действий.

2-я стр.

## НЕДЕЛЯ ОЖИДАНИЯ ТЕПЛА

Многие жители Орла начинали каждый день на прошедшей неделе с одного вопроса, задаваемого коллегам и знакомым: «А у вас тепло еще не дали?». Ведь городские власти уверенно назвали 9 октября началом отопительного сезона. Вот многие орловцы и стали наивно ждать, что в их квартирах прямо с понедельника затопят. В четверг наш корреспондент выяснял: тепло ли тебе, родной город?

3-я стр.

## В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### ДОМ ТВОРЧЕСТВА СПРАВИТ НОВОСЕЛЬЕ

"Орловская правда" уже писала о том, что в центре Хотынца будет построен современный 36-квартирный дом по национальному проекту "Комфортное и доступное жилье — гражданам России". В удобных помещениях на первом этаже этого здания разместится районный Дом творчества.

В настоящее время бригада ведущих организаций Хотынца ведут разбор старого здания Дома творчества, на месте которого будет возведена новостройка.

На время строительства дети из образовательного учреждения временно будут размещены в помещениях других организаций и учреждений.

Планируется, что строительство дома начнется в ноябре.

2-я стр.

## ГОРОД ОРЁЛ

**БУНИНКА ОБЪЯВИЛА КНИЖНУЮ АМНИСТИЮ**  
С 15 октября по 20 ноября 2006 года библиотека им. И.А. Бунина проводит акцию прощения задолжников.

Ее целью, как сообщают сотрудники крупнейшей библиотеки области, являются "наиболее эффективное использование фонда и снижение отказов". Среди задолжников библиотеки в настоящее время числятся 273 орловца. На руках у этих "забытых" читателей остается 956 невозвращенных в фонды книг.

3-я стр.

## Орловская правда

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Уже почти столетие мы с вами вместе!

22 марта 2007 года нам

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

во всех почтовых отделениях связи области, киосках "Роспечать", а также в детской и медицинской библиотеках г. Орла.

**Поддержим традицию: газета орловцев — «Орловская правда».**

## ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

### «АРМИЯ» В МИНИАТЮРЕ

На глазах проезжающих не было слез, а призывники, отъезжающие в автопоездах, прощались с Орлом лишь на три недели: 9 октября для ста семи "бойцов" из всех районов города и области началась 16-я областная "военная" смена в ОГУЗ ДС "Орловчанка".

3-я стр.

ПРЕМЬЕРА

## КУДА ПЛЫВЁТ КОРАБЛЬ?

4-я стр.

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и области +6°, дождь.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ВСТРЕЧА С ПОСЛОМ КЫРГЫЗСТАНА

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с чрезвычайным и полномочным послом Кыргызской Республики в России Апасом Джумагуловичем Джумагуловым.



Беседа протекала в теплой, дружественной атмосфере. Откровенная встреча, Е.С. Строев высоко оценил личный вклад А.Д. Джумагулова в урегулирование и мирное разрешение политического кризиса в Кыргызстане в 2005 году. Затем состоялся обмен мнениями о современной международной обстановке, характере взаимоотношений между Россией и Кыргызской Республикой.

Говоря о перспективах развития взаимовыгодных связей между Орловщиной и Кыргызстаном, губернатор области отметил, что для двустороннего сотрудничества имеются широкие возможности, которые в настоящее время используются не в полной мере. Расширение торговых связей области планируется начать с открытия представительства Орловской промышленной компании в Средней Азии. А.Д. Джумагулов подтвердил, что республика заинтересована в поставках дорожно-строительной техники орловских предприятий, которая пользуется высоким спросом в центрально-азиатском регионе. Кыргызстан, в свою очередь, может предложить Орловщине текстильные изделия, фрукты, другие товары.

В заключение Е.С. Строев и А.Д. Джумагулов выразили уверенность в том, что встреча станет началом нового этапа широкого и продуктивного сотрудничества между Орловской областью и Кыргызской Республикой.

### «ЩИТ И ПЕРО»

Так назывался проходивший недавно в Ульяновске пятый этап Всероссийского конкурса. Он проводится по инициативе МВД и стал хорошей традицией. А участвуют в конкурсе не только пресс-службы УВД субъектов Федерации, но и журналисты центральных и региональных СМИ.

Орловские журналисты были в числе победителей — завоевали два приза.

Первый — это победа в номинации "Социальная реклама": за реализацию совместного проекта УВД и ООО "Регион-ТВ". В ходе подготовки проекта был создан цикл видеороликов по профилактике преступлений. Ролики посвящены профилактике фальшивомонетничества, карманных краж, квартирных краж, грабежей в отношении владельцев сотовых телефонов, а также вопросам антитеррора и безопасности дорожного движения и каждые десять минут демонстрируются на мониторах, установленных в Орле на улице Комсомольской, у автовокзала, у кинотеатра "Родина" и рядом с Центральным универсамом. Исполняющий обязанности начальника УВД Орловской области полковник милиции Анатолий Якунин вручил диплом лауреата конкурса генеральному директору ООО "Регион-ТВ" Роману Бабичу.

А пресс-служба Орловского УВД удостоена специального приза, учрежденного заместителем министра внутренних дел генерал-полковником милиции Андреем Новиковым, за широкую пропаганду работы подразделений криминальной милиции.

### РАБОТА ТАМОЖНИ УСКОРЯЕТСЯ

В минувший четверг на Заводском таможенном посту Орловской таможни было впервые произведено электронное декларирование внешнеторгового груза.

Как сообщила пресс-служба таможни, внедрение системы электронного декларирования позволяет ускорить оформление товаров и транспортных средств, сократить общее время таможенных formalностей. Кроме этого сам процесс заявления сведений о декларированных товарах и транспортных средствах в электронной форме становится прозрачным и позволяет исключить влияние негативных факторов при проведении таможенных операций.

О том, что на российской таможне давно назрела необходимость подобной модернизации, красноречиво говорит следующая статистика: в Швецию чуть больше двух тысяч служащих таможни ежегодно оформляют больше пяти миллионов деклараций (90% в электронном виде), в нашей стране оформлением вдвое меньшего объема внешнеэкономических грузов заняты 68 тысяч таможенников.

С учетом первого опыта орловских таможенников сообщается, что в среднем время проверки внешнеторговых документов в электронном виде и выпуска товаров составляет около 20 минут.

### Информгентство «Орловская правда»

## ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вчера под председательством Н.А. Володина состоялось заседание президиума областного Совета народных депутатов.

Основным его вопросом стало обсуждение и утверждение повестки дня 56-го заседания областного Совета, которое планируется провести 20 октября. Всего депутатам корпору предстоит рассмотреть двадцать законопроектов. Главные из них — вопросы административной реформы и законопроект, обеспечивающий реформу местного самоуправления. Большую часть законопроектов планируется утвердить в окончательной редакции.

Заинтересованно прошло обсуждение законопроекта "О предоставлении жилья помещикам жилищного фонда Орловской области по договорам социального найма". По словам председателя областного Совета Н.А. Володина, всякий социальный вопрос требует самого пристального внимания, тем более такая важная тема, как социальный найм жилья. Поэтому лучше еще до принятия закона посперить, тщательно все изучить, продумать, чтобы в окончательно утвержденном документе избежать ошибок. Закон будет определять категорию граждан, которые могут быть признаны нуждающимися в жилье. Кроме того, в законе прописаны основания и порядок предоставления квартир из жилищного фонда Орловской области по договорам социального найма. Также к социальной тематике относится принимаемый в окончательной редакции законопроект "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об образовании в Орловской области".

На рассмотрение президиума областного Совета была представлена схема одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов. Николай Андреевич Володин рекомендовал всем инстанциям, обеспечивающим проведение выборного процесса в области, еще раз внимательно рассмотреть разграничение избирательных округов, поскольку границы новые, все досконально проработать, учесть тради-

ции, особенности, чтобы на очередных выборах у избирателя не возникло никаких вопросов.

На очередной сессии будет обсуждено исполнение Закона "Об областной целевой программе "Информационное обеспечение управления недвижимостью, реформирования и регулирования земельных и имущественных отношений в Орловской области", а также заслушана информация управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области об администрировании земельного налога на территории Орловской области в 2006 году.

Планируется поддержать законодательные инициативы некоторых законодательных собраний субъектов Российской Федерации.

В обсуждении повестки дня 56-го заседания приняли участие члены президиума областного Совета Ф.С. Авдеев, А.И. Гапонов, А.Н. Тихонов, М.И. Швецов, В.Н. Шорин, заместитель губернатора и председателя коллегии обл. администрации М.Г. Михайлов.

**Информационно-аналитическое управление областного Совета народных депутатов.**